



**HRVATSKA UDRUGA ZA
EUROPSKO KAZNENO PRAVO**

**PRAVNI FAKULTET SVEUČILIŠTA JOSIPA
JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU**

Poštovani,

Pravni fakultet Osijek Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku i Hrvatska udruga za europsko kazneno pravo imaju čast pozvati Vas na znanstvenu konferenciju "Žarišne točke kaznenopravne suradnje Republike Hrvatske" koja će se održati u petak 21. travnja 2017., od 11:00 do 17:00 sati u Vijećnici Pravnog fakulteta u Osijeku, Stjepana Radića 13.

Konferencija je nastala kao rezultat rada na projektu Hrvatske zaklade za znanost "Hrvatska kaznenopravna suradnja u Europskoj uniji i regiji: nasljeđe prošlosti i izazovi budućnosti" (CoCoCrim), a na njoj uz članove projekta s tri hrvatska pravna fakulteta sudjeluju i praktičari koji rade na predmetima kaznenopravne suradnje.

Na konferenciji će se razmatrati tri tematska područja: međunarodna kaznenopravna suradnja, kaznenopravna suradnja u Europskoj uniji, te recentna pitanja europeizacije Zakona o kaznenom postupku.

Cilj je ove konferencije naglasiti važnost pravosudne suradnje u kaznenim stvarima raspravljajući niza gorućih problema koji se pojavljuju u svim stadijima kaznenog postupka. Danas se hrvatsko pravosuđe nalazi pred brojnim izazovima koje mu postavlja međunarodni i europski sustav suradnje u kaznenim stvarima. Riječ je o vrlo osjetljivom pravnom području koje zahtijeva aktivnu suradnju hrvatske kaznenopravne znanosti i prakse kako bi zajedničkim snagama pronašli rješenja uočenih problema te unaprijedili suradnju Republike Hrvatske u regiji, Europi i svijetu.

U prilogu Vam dostavljamo program te se nadamo da ćete se odazvati ovom važnom i zanimljivom skupu i svojim aktivnim sudjelovanjem doprinijeti uspješnom radu konferencije.

Molimo Vas da svoj dolazak potvrdite na e-mail: ante.novokmet@pravos.hr najkasnije do 14. travnja 2017.

Prof. dr. sc. Zlata Đurđević

Predsjednica Hrvatske udruge za
europsko kazneno pravo
Voditeljica HRZZ projekta "CoCoCrim"

Doc. dr. sc. Ante Novokmet

Pravni fakultet Sveučilišta J.J.
Strossmayera u Osijeku